n Reken uit met cijferen.

5 6 7 6 5 6 7 7 4
14, 4 4 33, 3.8, 3.6,

E Reken uit met splitsen.

3x115 = 126 :3= ..

4x128 = 4 7=

6x145 = 182 7= ...

5x 45 = 4035:5= .

8x 3,25= 44,24 : 4 =

" ga verier [E-S
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Wat is de oppervlakte?

Schat eerst, reken daarna zonder komma'’s (met de rekenmachine) en zet dan de komma.

kamer lengte ' breedte  schatting som zonder komma'’s oppervlakte
1 512 m 4'9 m 5 X 5 IR 52 X 49 S
2 4,4 m 512 m ...............................................................................................................
3 618 m 713 m ...............................................................................................................
4 3’7 m 4I2 m ...............................................................................................................
5 612 m 4'9 m ...............................................................................................................
E Zoek steeds 4 kaartjes die bij elkaar horen. Geef ze dezelfde kleur.
121 % 4
2 1 op de 20 5
0.333... op de 3opde4
3
= 1opde3 1 1 opde8
4 333 %
80% 0,75 7 %
0,05 =5
! 1 4 op de5 20 1 5%
3 8
0,125 75%
: 0,8

" ga verier [E-S
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m Reken uit.

Hoeveel procent antwoord:

korting?

NU

€50,
KORTING
Hoeveel procent antwoord:
korting?
van € 200,-
voor € 160,-
Wat is de nieuwe korting:
rijs? ) B
P MUWe OIS .
antwoord:
BIG
€ 80,- -
korting 12%%> |
Hoeveel procent antwoord:
korting?
van € 40,- e
voor € 10,-
Hoeveel procent antwoord:
korting?

€0, P B2
voor € 38 > E

" ga verier [E-S
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E Wat was de oude prijs?

oude prijs nieuwe prijs korting
€180,- 25%
€ 280,- 30%
€ 165,- 50%
€ 63- 10%
€ 51,- 15%
m Bereken het totaal.
20% van de reisafstand is 60% van de container is 36 1. 15% van het spaargeld is
120 km. € 39,-.
De totale reisafstand is De totale inhoud is Het totale bedrag is

Met 45% van de batterij doe
je 72 minuten.

Met de volle batterij doe je

30% van de radio-uitzending
duurt 90 minuten.

De totale duur is

5a verder BN
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8 dm

2dm

De oppervlakte is dm2.

Een rechthoekige kamer is 8 m lang en
3,5 m breed.

De oppervlakte is m?2.

4 dm

5dm

De oppervlakte is dm?.

Het grasveld is 50 m lang en 400 m breed.

De oppervlakte is m?2.

Wat is de inhoud?

m 3dm
%dm

6dm

/Sdm
—>

3dm

De inhoud is dm3.
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